

Вырезка из газеты

БАКУ
(Вечерний выпуск)

15 АВГ 1973 гт

СЕГОДНЯ ТЕАТР КУКОЛ: 200 ПРЕДСТАВЛЕНИЙ

ВЧЕРА И СЕГОДНЯ В ПИОНЕРЛАГЕРЯХ ЗАГОРОДНОГО ТИПА «КОСМОС», «ДЗЕРЖИНЕЦ», «НАУКА» И «ПИОНЕР», РАСПОЛОЖЕННЫХ В БУЗОВНАХ, ЗАГУЛЬБЕ И МАРДАКЯНАХ, БЫЛИ ПОКАЗАНЫ НЕСКОЛЬКО СПЕКТАКЛЕЙ — «МАЛЕНЬКАЯ ФЕЯ» И «ВЕСЕЛЫЕ МЕДВЕЖАТА». ЭТИМИ СКАЗОЧНЫМИ ПРЕДСТАВЛЕНИЯМИ ЗАВЕРШИЛИСЬ ЛЕТНИЕ ГАСТРОЛИ АЗЕРБАЙДЖАНСКОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО ТЕАТРА КУКОЛ.

Гастроли эти продолжались два месяца. За лето бакинские кукловоды показали около двухсот спектаклей. Их зрителями стали пятьдесят тысяч ребят, отдыхающих в пионерлагерях Апшерона и Набрани.

Маленькие зрители вновь

встретились с полкбывшими героями представлений «Маленькая фея», «Сказка о хитром солдате», «Веселые медвежата», «Конец несчастных дней»... Во время летних гастролей состоялась премьера кукольного спектакля «Тюфля с золотыми пряжками».